IT) (10 puntos) Sea S = {B,1}. Representamos n > 1 escribiendo n “unos” consecutivos en la

cinta de la Maquina de Turing (MT) dada por {(g0 1 B ¢1),(¢1 B D ¢)}, € interpretamos como
“cero” la cinta en blanco. Decidir razonadamente si la MT se detiene o no sbre el input n, y en

caso de respuesta afirmativa, describir qué funcién calcula la MT, para n > 1. i
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III) (10 puntos) Sea S = {B, 1}. Escribir las cuaternas de una MT que calcule la funcién constante
1 sobre n > 1. Es decir, como input tenemos n “unos” consecutivos, y el output al detenerse la MT
debe ser un 1. Justificar la respuesta. Procurar que el nimero de cuaternas sea lo menor posible.
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